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Tabulka 2
Seznam vlaků

Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana
1 2 3 4 5 6 7 8
8100 15 18001 35 18061 53 18110 66
8101 16 18002 36 18062 53 18111 67
8102 17 18003 37 18063 54 18112 68
8103 18 18004 38 18064 54 18113 69
8104 19 18005 39 18065 54 18114 70
8105 20 18006 40 18066 54 18115 71
8106 21 18007 41 18069 54 18117 72
8107 22 18008 42 18070 55 18119 73
8108 23 18009 43 18071 55 18120 74
8109 24 18010 44 18072 55 18121 74
8110 25 18011 45 18073 55 18122 75
8111 26 18013 46 18076 56 18123 75
8112 27 18014 47 18077 56 18124 76
8113 28 18017 48 18078 56 18125 76
8114 29 18018 49 18079 56 18126 77
8116 30 18020 49 18084 57 18150 77
8140 31 18021 50 18151 77
8141 31 18022 50 18100 57 18152 78
8142 32 18023 50 18101 58 18153 78
8151 32 18024 51 18102 59 18154 78
8153 33 18025 51 18104 60 18155 78
8160 33 18026 51 18105 61
8161 33 18027 52 18106 62 21928 79
8190 34 18029 52 18107 63

18032 53 18108 64
18000 34 18060 53 18109 65
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4
T a b u l k a   3

Ustanovení místního významu

Posun bez posunové čety v ŽST České Budějovice

Vlaková cesta vlaků 8100, 8102, 8104, 8106, 8108, 8110, 8112, 8114, 8116, 8140, 8142, 8160, 21928
končí u cestového návěstidla Lc91a nebo Lc95a.
Další jízda bude uskutečněna jako posun bez posunové čety k nástupišti z důvodu uskutečnění výstupu 
cestujících při současném obsazení vjezdové koleje. Jízda posunového dílu bude ukončena u nástupiště 
tak, aby všechna vozidla pro přepravu cestujících zastavila u zvýšeného nástupiště, nebude-li místo 
zastavení označeno jinak.
Vlaková cesta nekončí u cestového návěstidla Lc91a nebo Lc95a v případě, že toto návěstidlo návěstí 
návěst dovolující jízdu vlaku. 

Vlaková cesta lokomotivních vlaků dle tabulky 5 SJŘ, jedoucích do osobního nádraží, končí u cestového 
návěstidla Lc91a nebo Lc95a. Další jízda bude uskutečněna jako posun bez posunové čety z důvodu 
obsazení vjezdové koleje. Posunový díl musí zastavit před stojícími vozidly, nebude-li místo zastavení 
označeno jinak. Vlaková cesta nekončí u cestového návěstidla Lc91a nebo Lc95a v případě, že toto 
návěstidlo návěstí návěst dovolující jízdu vlaku.

Zastavování vlaků na zastávce Domoradice z

Na zastávce Domoradice z vlaky zastavují ode dne uvedení zastávky do provozu. Tento den bude 
oznámen elektronickou depeší.

Trať Číčenice – Volary

Trať Číčenice – Volary je vybavena radioblokem, drážní doprava je organizována dle předpisu SŽDC D4. 
Pro ověřovací provoz platí „Pokyn provozovatele dráhy pro zajištění plynulé a bezpečné drážní dopravy č. 
3/2014“, č.j. S 50494/2014-O12 v aktuálně platném znění. Tabulka 1 „Vysvětlení zkratek a značek“ platí 
s následujícím doplněním: 

1) Vzor hlavičky tabelárního jízdního řádu platí také pro vlaky jedoucí na tratích, na nichž se 
zjednodušené řízení drážní dopravy podle předpisu SŽDC D3 střídá s výkonem dopravní služby 
podle předpisu SŽDC D4 a po dobu ověřovacího provozu i pro zvláštní vlaky na tratích s 
výkonem dopravní služby podle předpisu SŽDC D4.

2) Hlavička tabelárního jízdního řádu vlaků na tratích s výkonem dopravní služby podle předpisu
SŽDC D4 neobsahuje sloupce 2a, 10, po dobu ověřovacího provozu neobsahuje sloupec 10.

3) Hlavička tabelárního jízdního řádu zvláštního vlaku na tratích s výkonem dopravní služby podle 
předpisu SŽDC D4 neobsahuje sloupec 2a.

4) V tabelárních jízdních řádech na tratích provozovaných podle předpisu SŽDC D4 vyjadřují číslice 
ve sloupci 2a u pravidelných vlaků čísla vjezdových, u výchozích vlaků odjezdových kolejí 
v dopravnách radiobloku. Sloupec 2a se však uvádí pouze po dobu ověřovacího provozu.

5) Sloupec 10 je zařazen i v jízdních řádech zvláštních vlaků na tratích provozovaných podle 
předpisu SŽDC D4.
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5
T a b u l k a 3 - pokračování

Posun bez posunové čety v ŽST Číčenice

Vlaková cesta vlaků 18001, 18003, 18005, 18007, 18009, 18011, 18013, 18017, 18021, 18023, 18025, 
18027, 18029, 18061, 18063, 18065, 18069 končí u cestového návěstidla Lc6. Bude-li na cestovém 
návěstidle Lc6 návěst Posun dovolen, bude strojvedoucí bez zastavení pokračovat v další jízdě jako 
posun bez posunové čety. Posunový díl musí zastavit před zarážedlem koleje 6b, případně před stojícími 
vozidly, nebude-li místo zastavení označeno jinak.

Všechny vlaky s přepravou cestujících ve směru Číčenice - Volary mohou odjíždět z koleje č. 6b formou 
posunu bez posunové čety. Před zahájením posunu musí být provedeny všechny technologické úkony, 
potřebné pro jízdu vlaku. Pro posun platí seřaďovací návěstidlo Se17, stojí-li před ním čelo posunového 
dílu. Posun se změní v jízdu vlaku na konci koleje č. 6 u odjezdového návěstidla S6, kde začíná 
odjezdová vlaková cesta.
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6
T a b u l k a   5

Lokomotivní vlaky bez pevně určené časové polohy

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60 90
Potřebná brzdící procenta: 42 58 56 85

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující!
 Volary 40/42 50/58 55/55 60/79
 Černý Kříž 105 7 7 7

Nová Pec 205 15 15 60/56 15
Horní Planá 11 8 8 8
Černá v Pošumaví 10 6 6 50/56 6
Polná na Šumavě 18 12 12 12
Hořice na Šumavě 11 9 9 9

 Kájov 16 12 12 12
 Český Krumlov 8 7 7 7
 Zlatá Koruna 9 7 7 60/49 7 80/78

Křemže 145 12 12 11
Boršov nad Vltavou 175 13 13 13 90/85
Č.Budějovice seř.n.

13 9 9 9
Č.Budějovice os.n. 

        viz ustanovení tabulky 3     
   

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60
Potřebná brzdící procenta: 22 46

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující!
 Černý Kříž 40/22 60/46
 Nové Údolí 14 12
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7
T a b u l k a   5 - pokračování 

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60 90
Potřebná brzdící procenta: 40 55 55 78

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující!

Č.Budějovice seř.n.
40/40 50/55 60/41 90/78

Č.Budějovice os.n.
Boršov nad Vltavou 13 9 9 9 80/69
Křemže 175 13 13 13
Zlatá Koruna 145 12 12 50/55 12 60/76
Český Krumlov 9 7 7 7
Kájov 8 7 7 7
Hořice na Šumavě 16 12 12 60/46 12
Polná na Šumavě 11 9 9 50/49 9
Černá v Pošumaví 18 12 12 60/55 12
Horní Planá 10 6 6 6
Nová Pec 11 8 8 8
Černý Kříž 205 15 15 15
Volary 105 7 7 7

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 55 60
Potřebná brzdící procenta: 32 55 66

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující!

Nové Údolí 40/32 55/55 60/66
Černý Kříž 14 12 12
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8
T a b u l k a   5 - pokračování

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 50 60
Potřebná brzdící procenta: 48 56 64 86

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující!

Strakonice 40/48 50/36 50/64 60/86
Strunkovice n.Vol.  115 9 9 9
Volyně  7 5 5 5
Čkyně  195 17 17 17
Bohumilice v Čechách  65 6 6 6
Vimperk 9 8 8 8
Lipka  175 16 16 16
Kubova Huť  95 8 45/55 8 8
Lenora  20 19 50/56 19 19
Volary 16 13 13 13

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 50 60
Potřebná brzdící procenta: 48 55 64 86

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující!

Volary 40/48 50/36 50/64 60/86
Lenora  16 13 13 13
Kubova Huť  20 19 45/55 19 19
Lipka  95 8 8 8
Vimperk 17 16 16 16
Bohumilice v Čechách  9 8 50/52 8 8
Čkyně  65 6 6 6
Volyně  20 17 17 17
Strunkovice n.Vol.  7 5 5 5
Strakonice 12 9 9 9

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60 60
Potřebná brzdící procenta: 41 56 56 78

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující!

Číčenice 40/41 50/56 60/33 60/78
Záboří u Číčenic  11 6 6 6
Temelín 16 8 8 50/56 8
Týn nad Vltavou  18 13 13 13
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9
T a b u l k a   5 - pokračování

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 50 60
Potřebná brzdící procenta: 50 55 68 90

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující!

Číčenice 40/50 50/55 50/68 60/90
Vodňany   75 6 6 6
Bavorov 13 13 13 13
Strunkovice n.Blan. 105 9 9 9
Husinec 8 6 6 6
Prachatice 7 6 6 6
Prachatice lázně 3 3 3 3
Chroboly 12 12 12 12
Zbytiny 145 12 40/50 12 12
Volary 17 15 15 15

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 50 60
Potřebná brzdící procenta: 50 56 68 90

Ve všech stanicích a výhybnách jsou vlaky pravidelně zastavující!

Volary 40/50 45/49 50/68 60/90
Zbytiny 17 15 50/55 15 15
Chroboly 15 12 40/50 12 12
Prachatice lázně 12 12 12 12
Prachatice 3 3 50/56 3 3
Husinec 7 6 6 6
Strunkovice n.Blan. 8 6 6 6
Bavorov 10 9 9 9
Vodňany 13 13 13 13
Číčenice 75 6 6 6

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60 60
Potřebná brzdící procenta: 30 52 63

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující!

Týn nad Vltavou  40/30 55/52 60/63
Temelín 22 13 60/44 13
Záboří u Číčenic  13 8 8
Číčenice 10 6 6
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T a b u l k a   5 - pokračování

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60 80
Potřebná brzdící procenta: 32 46 66 66

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující!

Netolice  40/32 50/46 60/66 60/66
Dívčice 22 17 17 17 80/54
Číčenice 13 10 10 7
Protivín 12 9 9 6

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60 80
Potřebná brzdící procenta: 28 41 61 61

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující!

Protivín 40/28 50/41 60/61 80/54
Číčenice 11 9 9 6
Dívčice 13 10 10 7 60/61
Netolice  22 17 17 17

KATALOGOVÉ TRASY:

Strakonice - Volary a zpět čísla 76218, 76219
Temelín - Týn nad Vltavou a zpět čísla  76222, 76223
Netolice - Dívčice a zpět čísla 76224, 76225
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T a b u l k a   5a

Jízdy vybraných vlaků, kromě Lv vlaků; vzorové trasy

Vzorové trasy

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 80 90 100
Potřebná brzdící procenta: 42 78 85 107

 Volary  40/42 60/78 60/78 60/78
 Černý Kříž 105 7 7 7

Nová Pec 205 15 15 15
Horní Planá 11 8 8 8
Černá v Pošumaví 10 6 6 6
Polná na Šumavě 18 12 12 12
Hořice na Šumavě 11 9 9 9

 Kájov 16 12 12 12
 Český Krumlov 8 7 7 7
 Zlatá Koruna 9 7 80/78 7 80/78 7 80/78

Křemže 145 12 12 11
Boršov nad Vltavou 175 13 13 90/85 13 100/107
Č.Budějovice seř.n.

13 9 9 9
Č.Budějovice os.n.

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60
Potřebná brzdící procenta: 22 46

 Černý Kříž 40/22 60/46
 Nové Údolí 14 12
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T a b u l k a   5a - pokračování
      

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 80 90 100
Potřebná brzdící procenta: 40 76 78 99

Č.Budějovice seř.n.
40/40 80/69 90/78 100/99

Č.Budějovice os.n.
Boršov nad Vltavou 13 9 9 80/69 9 80/69
Křemže 175 13 13 13
Zlatá Koruna 145 12 60/76 12 60/76 12 60/76
Český Krumlov 9 7 7 7
Kájov 8 7 7 7
Hořice na Šumavě 16 12 12 12
Polná na Šumavě 11 9 9 9
Černá v Pošumaví 18 12 12 12
Horní Planá 10 6 6 6
Nová Pec 11 8 8 8
Černý Kříž 205 15 15 15
Volary  105 7 7 7      

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 55 60
Potřebná brzdící procenta: 32 55 66

Nové Údolí 40/32 55/55 60/66
Černý Kříž 14 12 12
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T a b u l k a   5a - pokračování

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 50 60
Potřebná brzdící procenta: 50 55 68 90

Číčenice 40/50 50/55 50/68 60/90
Vodňany   8 6 6 6
Bavorov 13 13 13 13
Strunkovice n.Blan. 11 9 9 9
Husinec 8 6 6 6
Prachatice  7 6 6 6
Prachatice lázně 3 3 3 3
Chroboly 12 12 12 12
Zbytiny 15 12 40/50 12 12
Volary  17 15 15 15

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 50 60
Potřebná brzdící procenta: 50 56 68 90

Volary  40/50 45/49 50/68 60/90
Zbytiny 17 15 50/55 15 15
Chroboly 15 12 40/50 12 12
Prachatice lázně 12 12 12 12
Prachatice  3 3 50/56 3 3
Husinec 7 6 6 6
Strunkovice n.Blan. 8 6 6 6
Bavorov 10 9 9 9
Vodňany 13 13 13 13
Číčenice 8 6 6 6
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T a b u l k a   5a - pokračování

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60
Potřebná brzdící procenta: 25 33

 Číčenice 40/25 60/33
 Záboří u Číčenic  11 6
 Temelín 16 9

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60
Potřebná brzdící procenta: 29 44

Temelín 40/29 60/44
Záboří u Číčenic  13 9
Číčenice 10 7

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 80 90 100
Potřebná brzdící procenta: 15 54 70 91

Dívčice 40/15 80/54 90/70 100/91
Číčenice 14 7 7 7
Protivín  14 7 7 7

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 80 90 100
Potřebná brzdící procenta: 15 54 70 91

 Protivín  40/15 80/54 90/70 100/91
Číčenice 18 9 6 6
Dívčice 12 6 6 6
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Os 8100
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 40 tun
Motorový vůz ř. 810 Kájov - Č.Budějovice os.n.

1 2 3 5 6 7 8

Volary ..................................................  4 35 60/66
Dobrá na Šumavě z ............................ 45  4 395   395

Černý Kříž........................................... 3 425 145 57 60/78
Pěkná z................................................ 5  5 02   5 02
Ovesná z ............................................. 7  09   09
Nová Pec ............................................. 35 125 1 135

Pernek na Šumavě z........................... 3  165   165

Horní Planá.......................................... 4 205 1 215

Horní Planá zast. z.............................. 3  245   245

Černá v Pošumaví............................... 4 285 1 295

Žlábek z ............................................... 35  33   33
Hodňov z ............................................. 25  355   355

Polečnice nz ........................................ 45  40   40
Polná na Šumavě................................ 3 43 05 435

Hořice na Šumavě............................... 8 515 1 525

Mezipotočí z ........................................ 7  595   595

Kájov.................................................... 5 6 045 2 6 065

Český Krumlov .................................... 65 13 1 14
Domoradice z ...................................... 25  165   165

Přísečná z............................................ 1  175   175

Zlatá Koruna........................................ 35 21 1 22 80/78
Plešovice z .......................................... 3  25   25
Třísov z ................................................ 3  28   28
Holubov z............................................. 25  305   305

Křemže ................................................ 25 33 1 34
Vrábče z .............................................. 4  38   38
Hradce z .............................................. 2  40   40
Černý Dub z......................................... 35  435   435

Boršov nad Vltavou ............................. 35 47 05 475 95/94
Č.Buděj.již.zast. z................................ 55  53   53 100/90
Č.Budějovice os.n. ............................  4 6 57
,  viz ustanovení tabulky 3
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/78
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/68
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

K
ST-FR

I-Žilinská univerzita

Os 8101
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 842.

1 2 3 5 6 7 8

Č.Budějovice os.n. ........................... 6 07 100/99
Č.Buděj.již.zast. z ............................... 4  6 11   11
Boršov nad Vltavou ............................ 5 16 1 17 80/75
Černý Dub z ........................................ 45 215   215

Hradce z.............................................. 55 27   27
Vrábče z.............................................. 25 295   295

Křemže................................................ 4 335 1 345

Holubov z ............................................ 3  375   375

Třísov z ............................................... 35 41   41
Plešovice z.......................................... 35 445   445

Zlatá Koruna ....................................... 3 475 1 485 60/76
Přísečná z ........................................... 35 52   52
Domoradice z...................................... 1  53   53
Český Krumlov.................................... 25 555 15 57
Kájov ................................................... 7 7 04 75 7 115

Mezipotočí z........................................ 6  175   175

Hořice na Šumavě .............................. 75 25 1 26
Polná na Šumavě ............................... 105 365 2 385

Polečnice nz........................................ 35 42   42
Hodňov z............................................. 45 465   465

Žlábek z............................................... 25 49   49
Černá v Pošumaví .............................. 4 53 15 545

Horní Planá zast. z ............................. 4  585   585

Horní Planá ......................................... 3 8 015 1 8 025

Pernek na Šumavě z .......................... 4  065   065

Nová Pec............................................. 3 095 2 115

Ovesná z............................................. 35 15   15
Pěkná z ............................................... 7  22   22
Černý Kříž .......................................... 5 27 45 315 60/52
Dobrá na Šumavě z............................ 25 34   34
Volary .................................................  5 8 39
 viz ustanovení tabulky 3 
 pro motorovou jednotku ř. 814 platí 80/61
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/76
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8102
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

1 2 3 5 6 7 8

Volary ..................................................  6 40 60/66
Dobrá na Šumavě z ............................ 45  6 445   445

Černý Kříž........................................... 3 475 55 53 60/78
Pěkná z................................................ 5  58   58
Ovesná z ............................................. 65  7 045   7 045

Nová Pec ............................................. 35 08 1 09
Pernek na Šumavě z........................... 3  12   12
Horní Planá.......................................... 4 16 1 17
Horní Planá zast. z.............................. 25  195   195

Černá v Pošumaví............................... 35 23 15 245

Žlábek z ............................................... 35  28   28
Hodňov z ............................................. 25  305   305

Polečnice nz ........................................ 4  345   345

Polná na Šumavě................................ 3 375 05 38
Hořice na Šumavě............................... 75 455 05 46
Mezipotočí z ........................................ 7  53   53
Kájov.................................................... 5 58 4 8 02
Český Krumlov .................................... 65 8 085 2 105

Domoradice z ...................................... 25  13   13
Přísečná z............................................ 1  14   14
Zlatá Koruna........................................ 35 175 15 19 80/78
Plešovice z .......................................... 3  22   22
Třísov z ................................................ 3  25   25
Holubov z............................................. 25  275   275

Křemže ................................................ 25 30 2 32
Vrábče z .............................................. 35  355   355

Hradce z .............................................. 2  375   375

Černý Dub z......................................... 3  405   405

Boršov nad Vltavou ............................. 35 44 1 45 95/94
Č.Buděj.již.zast. z................................ 55  505   505 100/90
Č.Budějovice os.n. ............................  35 8 54
,  viz ustanovení tabulky 3
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/78
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8103
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 160 tun
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 40 tun

1 2 3 5 6 7 8

Č.Budějovice os.n. ........................... 8 08 95/88
Č.Buděj.již.zast. z ............................... 4  8 12   12 100/90
Boršov nad Vltavou ............................ 5 17 1 18 80/75
Černý Dub z ........................................ 35 215   215

Hradce z.............................................. 4  255   255

Vrábče z.............................................. 2  275   275

Křemže................................................ 4 315 1 325

Holubov z ............................................ 25 35   35
Třísov z ............................................... 3  38   38
Plešovice z.......................................... 35 415   415

Zlatá Koruna ....................................... 3 445 15 46 60/76
Přísečná z ........................................... 3  49   49
Domoradice z...................................... 1  50   50
Český Krumlov.................................... 25 525 75 9 00
Kájov ................................................... 65 9 065 2 085

Mezipotočí z........................................ 5  135   135

Hořice na Šumavě .............................. 7 205 1 215

Polná na Šumavě ............................... 8 295 05 30
Polečnice nz........................................ 3  33   33
Hodňov z............................................. 45 375   375

Žlábek z............................................... 25 40   40
Černá v Pošumaví .............................. 35 435 1 445

Horní Planá zast. z ............................. 4  485   485

Horní Planá ......................................... 3 515 6 575

Pernek na Šumavě z .......................... 4  10 015   10 015

Nová Pec............................................. 3 045 2 065

Ovesná z............................................. 4  105   105

Pěkná z ............................................... 7  175   175

Černý Kříž .......................................... 5 225 6 285 60/46
Stožec nz ............................................ 55 34   34
Nové Údolí ......................................... 7 10 41
 viz ustanovení tabulky 3
 při skutečných brzdicích procentech 99 a více platí 100/99
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/76
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8104
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

1 2 3 5 6 7 8

Volary ..................................................  7 25 60/66
Dobrá na Šumavě z ............................ 45  7 295   295

Černý Kříž........................................... 3 325 3 355 60/78
Pěkná z................................................ 5  405   405

Ovesná z ............................................. 7  475   475

Nová Pec ............................................. 35 51 15 525

Pernek na Šumavě z........................... 35  56   56
Horní Planá.......................................... 45 8 005 25 8 03
Horní Planá zast. z.............................. 3  06   06
Černá v Pošumaví............................... 4 10 1 11
Žlábek z ............................................... 35  145   145

Hodňov z ............................................. 25  17   17
Polečnice nz ........................................ 45  215   215

Polná na Šumavě................................ 3 245 05 25
Hořice na Šumavě............................... 9 34 05 345

Mezipotočí z ........................................ 8  425   425

Kájov.................................................... 6 485 15 50
Český Krumlov .................................... 7 57 2 59
Domoradice z ...................................... 25  9 015   9 015

Přísečná z............................................ 1  025   025

Zlatá Koruna........................................ 45 07 1 08 80/78
Plešovice z .......................................... 3  11   11
Třísov z ................................................ 3  14   14
Holubov z............................................. 25  165   165

Křemže ................................................ 25 19 05 195

Vrábče z .............................................. 4  235   235

Hradce z .............................................. 2  255   255

Černý Dub z......................................... 35  29   29
Boršov nad Vltavou ............................. 35 325 1 335 95/94
Č.Buděj.již.zast. z................................ 6  395   395 100/90
Č.Budějovice os.n. ............................  35 9 43
,  viz ustanovení tabulky 3
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/78
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8105
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

1 2 3 5 6 7 8

Č.Budějovice os.n. ........................... 10 19 95/88
Č.Buděj.již.zast. z ............................... 4  10 23   23 100/90
Boršov nad Vltavou ............................ 5 28 1 29 80/75
Černý Dub z ........................................ 35 325   325

Hradce z.............................................. 4  365   365

Vrábče z.............................................. 2  385   385

Křemže................................................ 4 425 1 435

Holubov z ............................................ 25 46   46
Třísov z ............................................... 3  49   49
Plešovice z.......................................... 35 525   525

Zlatá Koruna ....................................... 3 555 15 57 60/76
Přísečná z ........................................... 35 11 005   11 005

Domoradice z...................................... 1  015   015

Český Krumlov.................................... 25 04 1 05
Kájov ................................................... 65 115 2 135

Mezipotočí z........................................ 5  185   185

Hořice na Šumavě .............................. 7 255 05 26
Polná na Šumavě ............................... 8 34 05 345

Polečnice nz........................................ 3  375   375

Hodňov z............................................. 45 42   42
Žlábek z............................................... 25 445   445

Černá v Pošumaví .............................. 35 48 1 49
Horní Planá zast. z ............................. 4  53   53
Horní Planá ......................................... 3 56 15 575

Pernek na Šumavě z .......................... 4  12 015   12 015

Nová Pec............................................. 3 045 2 065

Ovesná z............................................. 4  105   105

Pěkná z ............................................... 7  175   175

Černý Kříž .......................................... 5 225 6 285 60/46
Stožec nz ............................................ 55 34   34
Nové Údolí ......................................... 7 12 41
 viz ustanovení tabulky 3
 při skutečných brzdicích procentech 99 a více platí 100/99
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/76
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8106
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 40 tun
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 160 tun

1 2 3 5 6 7 8

Nové Údolí .......................................... 9 15 60/66
Stožec nz............................................. 6  9 21   21
Černý Kříž........................................... 6 27 4 31 60/78
Pěkná z................................................ 5  36   36
Ovesná z ............................................. 7  43   43
Nová Pec ............................................. 35 465 1 475

Pernek na Šumavě z........................... 3  505   505

Horní Planá.......................................... 4 545 35 58
Horní Planá zast. z.............................. 3  10 01   10 01
Černá v Pošumaví............................... 4 05 1 06
Žlábek z ............................................... 35  095   095

Hodňov z ............................................. 25  12   12
Polečnice nz ........................................ 45  165   165

Polná na Šumavě................................ 3 195 05 20
Hořice na Šumavě............................... 8 28 05 285

Mezipotočí z ........................................ 65  35   35
Kájov.................................................... 5 40 2 42
Český Krumlov .................................... 65 485 1 495

Domoradice z ...................................... 25  52   52
Přísečná z............................................ 1  53   53
Zlatá Koruna........................................ 35 565 1 575 80/78
Plešovice z .......................................... 3  11 005   11 005

Třísov z ................................................ 3  035   035

Holubov z............................................. 25  06   06
Křemže ................................................ 25 085 1 095

Vrábče z .............................................. 4  135   135

Hradce z .............................................. 2  155   155

Černý Dub z......................................... 35  19   19
Boršov nad Vltavou ............................. 35 225 1 235 95/94
Č.Buděj.již.zast. z................................ 55  29   29 100/90
Č.Budějovice os.n. ............................  4 11 33
,  viz ustanovení tabulky 3
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/78
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8107
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 160 tun
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 40 tun

1 2 3 5 6 7 8

Č.Budějovice os.n. ........................... 12 19 95/88
Č.Buděj.již.zast. z ............................... 4  12 23   23 100/90
Boršov nad Vltavou ............................ 5 28 1 29 80/75
Černý Dub z ........................................ 35 325   325

Hradce z.............................................. 4  365   365

Vrábče z.............................................. 2  385   385

Křemže................................................ 4 425 1 435

Holubov z ............................................ 25 46   46
Třísov z ............................................... 3  49   49
Plešovice z.......................................... 35 525   525

Zlatá Koruna ....................................... 3 555 15 57 60/76
Přísečná z ........................................... 35 13 005   13 005

Domoradice z...................................... 1  015   015

Český Krumlov.................................... 25 04 1 05
Kájov ................................................... 65 115 2 135

Mezipotočí z........................................ 5  185   185

Hořice na Šumavě .............................. 7 255 05 26
Polná na Šumavě ............................... 8 34 05 345

Polečnice nz........................................ 3  375   375

Hodňov z............................................. 45 42   42
Žlábek z............................................... 25 445   445

Černá v Pošumaví .............................. 35 48 1 49
Horní Planá zast. z ............................. 4  53   53
Horní Planá ......................................... 3 56 15 575

Pernek na Šumavě z .......................... 4  14 015   14 015

Nová Pec............................................. 3 045 2 065

Ovesná z............................................. 4  105   105

Pěkná z ............................................... 7  175   175

Černý Kříž .......................................... 5 225 6 285 60/46
Stožec nz ............................................ 55 34   34
Nové Údolí ......................................... 7 14 41
 viz ustanovení tabulky 3
 při skutečných brzdicích procentech 99 a více platí 100/99
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/76
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8108
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 40 tun
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 160 tun

1 2 3 5 6 7 8

Nové Údolí .......................................... 11 15 60/66
Stožec nz............................................. 6  11 21   21
Černý Kříž........................................... 6 27 4 31 60/78
Pěkná z................................................ 5  36   36
Ovesná z ............................................. 7  43   43
Nová Pec ............................................. 35 465 1 475

Pernek na Šumavě z........................... 3  505   505

Horní Planá.......................................... 4 545 35 58
Horní Planá zast. z.............................. 3  12 01   12 01
Černá v Pošumaví............................... 4 05 1 06
Žlábek z ............................................... 35  095   095

Hodňov z ............................................. 25  12   12
Polečnice nz ........................................ 45  165   165

Polná na Šumavě................................ 3 195 05 20
Hořice na Šumavě............................... 8 28 05 285

Mezipotočí z ........................................ 65  35   35
Kájov.................................................... 5 40 2 42
Český Krumlov .................................... 65 485 1 495

Domoradice z ...................................... 25  52   52
Přísečná z............................................ 1  53   53
Zlatá Koruna........................................ 35 565 1 575 80/78
Plešovice z .......................................... 3  13 005   13 005

Třísov z ................................................ 3  035   035

Holubov z............................................. 25  06   06
Křemže ................................................ 25 085 1 095

Vrábče z .............................................. 4  135   135

Hradce z .............................................. 2  155   155

Černý Dub z......................................... 35  19   19
Boršov nad Vltavou ............................. 35 225 1 235 95/94
Č.Buděj.již.zast. z................................ 55  29   29 100/90
Č.Budějovice os.n. ............................  4 13 33
,  viz ustanovení tabulky 3
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/78
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8109
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 160 tun
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 40 tun

1 2 3 5 6 7 8

Č.Budějovice os.n. ........................... 14 19 95/88
Č.Buděj.již.zast. z ............................... 4  14 23   23 100/90
Boršov nad Vltavou ............................ 5 28 1 29 80/75
Černý Dub z ........................................ 35 325   325

Hradce z.............................................. 4  365   365

Vrábče z.............................................. 2  385   385

Křemže................................................ 4 425 1 435

Holubov z ............................................ 25 46   46
Třísov z ............................................... 3  49   49
Plešovice z.......................................... 35 525   525

Zlatá Koruna ....................................... 3 555 15 57 60/76
Přísečná z ........................................... 35 15 005   15 005

Domoradice z...................................... 1  015   015

Český Krumlov.................................... 25 04 1 05
Kájov ................................................... 65 115 2 135

Mezipotočí z........................................ 5  185   185

Hořice na Šumavě .............................. 7 255 05 26
Polná na Šumavě ............................... 8 34 05 345

Polečnice nz........................................ 3  375   375

Hodňov z............................................. 45 42   42
Žlábek z............................................... 25 445   445

Černá v Pošumaví .............................. 35 48 1 49
Horní Planá zast. z ............................. 4  53   53
Horní Planá ......................................... 3 56 15 575

Pernek na Šumavě z .......................... 4  16 015   16 015

Nová Pec............................................. 3 045 2 065

Ovesná z............................................. 4  105   105

Pěkná z ............................................... 7  175   175

Černý Kříž .......................................... 5 225 6 285 60/46
Stožec nz ............................................ 55 34   34
Nové Údolí ......................................... 7 16 41
 viz ustanovení tabulky 3
 při skutečných brzdicích procentech 99 a více platí 100/99
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/76
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8110
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

1 2 3 5 6 7 8

Nové Údolí .......................................... 13 15 60/66
Stožec nz............................................. 6  13 21   21
Černý Kříž........................................... 6 27 4 31 60/78
Pěkná z................................................ 5  36   36
Ovesná z ............................................. 7  43   43
Nová Pec ............................................. 35 465 1 475

Pernek na Šumavě z........................... 3  505   505

Horní Planá.......................................... 4 545 35 58
Horní Planá zast. z.............................. 3  14 01   14 01
Černá v Pošumaví............................... 4 05 1 06
Žlábek z ............................................... 35  095   095

Hodňov z ............................................. 25  12   12
Polečnice nz ........................................ 45  165   165

Polná na Šumavě................................ 3 195 05 20
Hořice na Šumavě............................... 8 28 05 285

Mezipotočí z ........................................ 65  35   35
Kájov.................................................... 5 40 2 42
Český Krumlov .................................... 65 485 1 495

Domoradice z ...................................... 25  52   52
Přísečná z............................................ 1  53   53
Zlatá Koruna........................................ 35 565 1 575 80/78
Plešovice z .......................................... 3  15 005   15 005

Třísov z ................................................ 3  035   035

Holubov z............................................. 25  06   06
Křemže ................................................ 25 085 1 095

Vrábče z .............................................. 4  135   135

Hradce z .............................................. 2  155   155

Černý Dub z......................................... 35  19   19
Boršov nad Vltavou ............................. 35 225 1 235 95/94
Č.Buděj.již.zast. z................................ 55  29   29 100/90
Č.Budějovice os.n. ............................  4 15 33
,  viz ustanovení tabulky 3
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/78
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8111
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

1 2 3 5 6 7 8

Č.Budějovice os.n. ........................... 16 08 95/88
Č.Buděj.již.zast. z ............................... 4  16 12   12 100/90
Boršov nad Vltavou ............................ 5 17 1 18 80/75
Černý Dub z ........................................ 35 215   215

Hradce z.............................................. 4  255   255

Vrábče z.............................................. 2  275   275

Křemže................................................ 4 315 1 325

Holubov z ............................................ 25 35   35
Třísov z ............................................... 3  38   38
Plešovice z.......................................... 35 415   415

Zlatá Koruna ....................................... 3 445 15 46 60/76
Přísečná z ........................................... 35 495   495

Domoradice z...................................... 1  505   505

Český Krumlov....................................  25 53 7 17 00
Kájov ................................................... 65 17 065 2 085

Mezipotočí z........................................ 5  135   135

Hořice na Šumavě .............................. 7 205 05 21
Polná na Šumavě ............................... 8 29 05 295

Polečnice nz........................................ 3  325   325

Hodňov z............................................. 45 37   37
Žlábek z............................................... 25 395   395

Černá v Pošumaví .............................. 35 43 1 44
Horní Planá zast. z ............................. 4  48   48
Horní Planá ......................................... 3 51 65 575

Pernek na Šumavě z .......................... 4  18 015   18 015

Nová Pec............................................. 3 045 2 065

Ovesná z............................................. 4  105   105

Pěkná z ............................................... 7  175   175

Černý Kříž .......................................... 5 225 6 285 60/46
Stožec nz ............................................ 55 34   34
Nové Údolí ......................................... 7 18 41
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
 viz ustanovení tabulky 3
 při skutečných brzdicích procentech 99 a více platí 100/99
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/76
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8112
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 160 tun
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 40 tun

1 2 3 5 6 7 8

Nové Údolí .......................................... 15 15 60/66
Stožec nz............................................. 6  15 21   21
Černý Kříž........................................... 6 27 4 31 60/78
Pěkná z................................................ 5  36   36
Ovesná z ............................................. 7  43   43
Nová Pec ............................................. 35 465 1 475

Pernek na Šumavě z........................... 3  505   505

Horní Planá.......................................... 4 545 35 58
Horní Planá zast. z.............................. 3  16 01   16 01
Černá v Pošumaví............................... 4 05 1 06
Žlábek z ............................................... 35  095   095

Hodňov z ............................................. 25  12   12
Polečnice nz ........................................ 45  165   165

Polná na Šumavě................................ 3 195 05 20
Hořice na Šumavě............................... 8 28 05 285

Mezipotočí z ........................................ 65  35   35
Kájov.................................................... 5 40 2 42
Český Krumlov ....................................  65 485 7 555

Domoradice z ...................................... 25  58   58
Přísečná z............................................ 1  59   59
Zlatá Koruna........................................ 35 17 025 1 17 035 80/78
Plešovice z .......................................... 3  065   065

Třísov z ................................................ 3  095   095

Holubov z............................................. 25  12   12
Křemže ................................................ 25 145 1 155

Vrábče z .............................................. 4  195   195

Hradce z .............................................. 2  215   215

Černý Dub z......................................... 35  25   25
Boršov nad Vltavou ............................. 35 285 1 295 95/94
Č.Buděj.již.zast. z................................ 55  35   35 100/90
Č.Budějovice os.n. ............................  4 17 39
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
,  viz ustanovení tabulky 3
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/78
 je-li ve vlaku řazena motorová jednotka ř. 814, platí 80/68
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8113
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 160 tun
Motorový vůz ř. 842.

1 2 3 5 6 7 8

Č.Budějovice os.n. ........................... 18 21 100/99
Č.Buděj.již.zast. z ............................... 4  18 25   25
Boršov nad Vltavou ............................ 5 30 1 31 80/75
Černý Dub z ........................................ 35 345   345

Hradce z.............................................. 4  385   385

Vrábče z.............................................. 2  405   405

Křemže................................................ 4 445 1 455

Holubov z ............................................ 25 48   48
Třísov z ............................................... 3  51   51
Plešovice z.......................................... 35 545   545

Zlatá Koruna ....................................... 3 575 2 595 60/76
Přísečná z ........................................... 35 19 03   19 03
Domoradice z...................................... 1  04   04
Český Krumlov.................................... 25 065 1 075

Kájov ................................................... 65 14 1 15
Mezipotočí z........................................ 5  20   20
Hořice na Šumavě .............................. 7 27 05 275

Polná na Šumavě ............................... 8 355 05 36
Polečnice nz........................................ 3  39   39
Hodňov z............................................. 45 435   435

Žlábek z............................................... 25 46   46
Černá v Pošumaví .............................. 35 495 1 505

Horní Planá zast. z ............................. 4  545   545

Horní Planá ......................................... 3 575 05 58
Pernek na Šumavě z .......................... 4  20 02   20 02
Nová Pec............................................. 3 05 15 065

Ovesná z............................................. 45 11   11
Pěkná z ............................................... 7  18   18
Černý Kříž .......................................... 5 23 145 375 60/52
Dobrá na Šumavě z............................ 3  405   405

Volary .................................................  45 20 45
 viz ustanovení tabulky 3
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/76
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8114
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 160 tun
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 40 tun

1 2 3 5 6 7 8

Nové Údolí .......................................... 17 15 60/66
Stožec nz............................................. 6  17 21   21
Černý Kříž........................................... 6 27 4 31 60/78
Pěkná z................................................ 5  36   36
Ovesná z ............................................. 7  43   43
Nová Pec ............................................. 35 465 1 475

Pernek na Šumavě z........................... 3  505   505

Horní Planá.......................................... 4 545 35 58
Horní Planá zast. z.............................. 3  18 01   18 01
Černá v Pošumaví............................... 4 05 1 06
Žlábek z ............................................... 35  095   095

Hodňov z ............................................. 25  12   12
Polečnice nz ........................................ 45  165   165

Polná na Šumavě................................ 3 195 05 20
Hořice na Šumavě............................... 8 28 05 285

Mezipotočí z ........................................ 65  35   35
Kájov.................................................... 5 40 2 42
Český Krumlov .................................... 65 485 35 52
Domoradice z ...................................... 25  545   545

Přísečná z............................................ 1  555   555

Zlatá Koruna........................................ 35 59 45 19 035 80/78
Plešovice z .......................................... 3  19 065   065

Třísov z ................................................ 3  095   095

Holubov z............................................. 25  12   12
Křemže ................................................ 25 145 1 155

Vrábče z .............................................. 4  195   195

Hradce z .............................................. 2  215   215

Černý Dub z......................................... 35  25   25
Boršov nad Vltavou ............................. 35 285 1 295 95/94
Č.Buděj.již.zast. z................................ 55  35   35 100/90
Č.Budějovice os.n. ............................  4 19 39
,  viz ustanovení tabulky 3
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/78
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8116
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Volary .................................................  19 27 60/66
Dobrá na Šumavě z............................ 45 19 315   315

Černý Kříž .......................................... 3 345 145 49 60/78
Pěkná z ............................................... 5  54   54
Ovesná z............................................. 7  20 01   20 01
Nová Pec............................................. 4 05 1 06
Pernek na Šumavě z .......................... 3  09   09
Horní Planá ......................................... 45 135 1 145

Horní Planá zast. z ............................. 3  175   175

Černá v Pošumaví .............................. 4 215 1 225

Žlábek z............................................... 4  265   265

Hodňov z............................................. 3  295   295

Polečnice nz........................................ 5  345 1 355

Polná na Šumavě ............................... 3 385 05 39
Hořice na Šumavě .............................. 8 47 1 48
Mezipotočí z........................................ 75 555   555

Kájov ................................................... 5 21 005 2 21 025

Český Krumlov....................................  7 095 35 13
Domoradice z...................................... 25 155   155

Přísečná z ........................................... 1  165   165

Zlatá Koruna ....................................... 35 20 1 21 80/78
Plešovice z.......................................... 3  24   24
Třísov z ............................................... 3  27   27
Holubov z ............................................ 25 295   295

Křemže................................................ 25 32 1 33
Vrábče z.............................................. 4  37   37
Hradce z.............................................. 2  39   39
Černý Dub z ........................................ 35 425   425

Boršov nad Vltavou ............................ 35 46 05 465

Č.Buděj.již.zast. z ............................... 55 52   52
Č.Budějovice os.n. ...........................  4 21 56
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej 
,  viz ustanovení tabulky 3
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/78
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8140
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Kájov ................................................... 4 27 60/78
Český Krumlov .................................... 65 4 335 3 365

Domoradice z ...................................... 25  39   39
Přísečná z............................................ 1  40   40
Zlatá Koruna........................................ 35 435 1 445 80/78
Plešovice z .......................................... 3  475   475

Třísov z ................................................ 3  505   505

Holubov z............................................. 25  53   53
Křemže ................................................ 25 555 1 565

Vrábče z .............................................. 35  5 00   5 00
Hradce z .............................................. 2  02   02
Černý Dub z......................................... 35  055   055

Boršov nad Vltavou ............................. 35 09 1 10
Č.Buděj.již.zast. z................................ 55  155   155

Č.Budějovice os.n. ............................  35 5 19
,  viz ustanovení tabulky 3
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/78

Os 8141
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Č.Budějovice os.n. ............................ 22 45 80/75
Č.Buděj.již.zast. z................................ 35  22 485   485

Boršov nad Vltavou ............................. 5 535 1 545

Černý Dub z......................................... 35  58   58
Hradce z .............................................. 4  23 02   23 02
Vrábče z .............................................. 2  04   04
Křemže ................................................ 4 08 1 09
Holubov z............................................. 25  115   115

Třísov z ................................................ 25  14   14
Plešovice z .......................................... 3  17   17
Zlatá Koruna........................................ 3 20 1 21 60/76
Přísečná z............................................ 35  245   245

Domoradice z ...................................... 1  255   255

Český Krumlov .................................... 25 28 1 29
Kájov ................................................... 7 23 36
 viz ustanovení tabulky 3
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/76



32

SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

K
ST-FR

I-Žilinská univerzita

Os 8142
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Kájov .................................................. 7 06 60/78
Český Krumlov.................................... 7 7 13 1 14
Domoradice z...................................... 25 165   165

Přísečná z ........................................... 1  175   175

Zlatá Koruna ....................................... 35 21 1 22 80/78
Plešovice z.......................................... 3  25   25
Třísov z ............................................... 3  28   28
Holubov z ............................................ 25 305   305

Křemže................................................ 25 33 1 34
Vrábče z.............................................. 4  38   38
Hradce z.............................................. 2  40   40
Černý Dub z ........................................ 35 435   435

Boršov nad Vltavou ............................ 35 47 05 475

Č.Buděj.již.zast. z ............................... 55 53   53
Č.Budějovice os.n. ...........................  4 7 57
,  viz ustanovení tabulky 3
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/78

Os 8151
Motorová jednotka ř. 814. Normativ hmotnosti: M 20 tun
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 40 tun

1 2 3 5 6 7 8

Č.Budějovice os.n. ........................... 15 13 95/88
Č.Buděj.již.zast. z ............................... 4  15 17   17 100/90
Boršov nad Vltavou ............................ 5 22 1 23 80/75
Černý Dub z ........................................ 45 275   275

Hradce z.............................................. 55 33   33
Vrábče z.............................................. 25 355   355

Křemže................................................ 4 395 1 405

Holubov z ............................................ 3  435   435

Třísov z ............................................... 35 47   47
Plešovice z.......................................... 35 505   505

Zlatá Koruna ....................................... 3 535 1 545 60/53
Přísečná z ........................................... 45 59   59
Domoradice z...................................... 1  16 00   16 00
Český Krumlov.................................. 3 16 03
 viz ustanovení tabulky 3 
 pro motorovou jednotku ř.814 platí 80/69
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/69
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 8153
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Č.Budějovice os.n. ............................ 20 07 80/69
Č.Buděj.již.zast. z................................ 35  20 105   105

Boršov nad Vltavou ............................. 5 155 1 165

Černý Dub z......................................... 35  20   20
Hradce z .............................................. 45  245   245

Vrábče z .............................................. 25  27   27
Křemže ................................................ 4 31 1 32
Holubov z............................................. 25  345   345

Třísov z ................................................ 3  375   375

Plešovice z .......................................... 35  41   41
Zlatá Koruna........................................ 3 44 1 45 60/53
Přísečná z............................................ 35  485   485

Domoradice z ...................................... 1  495   495

Český Krumlov .................................. 25 20 52
 viz ustanovení tabulky 3
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/69

Os 8160
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Boršov nad Vltavou .......................... 17 25 80/68
Č.Buděj.již.zast. z................................ 55  17 305   305

Č.Budějovice os.n. ............................  35 17 34
 viz ustanovení tabulky 3

Os 8161
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Č.Budějovice os.n. ............................ 17 07 80/61
Boršov nad Vltavou .......................... 8 17 15
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Sv 8190
Motorový vůz ř. 842.

1 2 3 5 6 7 8

Volary ................................................. 8 55 60/66
Černý Kříž .......................................... 8 9 03

Os 18000
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice ............................. 5 37 60/90
Vodňany.............................. 1 6 5 43 15 445

Pražák z .............................. 4  485   485

Svinětice z........................... 45 53   53
Bavorov ............................... 1 3 56 25 585

Blanice z.............................. 6  6 045   6 045

Strunkovice n.Blan.............. 1 35 08 1 09
Husinec ............................... 1 65 155 1 165

Prachatice ...........................  6 225 85 31
Prachatice lázně ................. 1 25 335   335

Rohanov z........................... 7  405   405

Chroboly.............................. 2 45 45 1 46
Ovesné u Prachatic z ......... 3  49   49
Skříněřov z.......................... 45 535   535

Zbytiny................................. 1 55 59 3 7 02
Spálenec z .......................... 25 7 045   045

Volary .................................  115 7 16
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18001
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Volary ..................................  4 40 60/90
Spálenec z........................... 12  4 52   52
Zbytiny ................................. 2 25 545 05 55
Skříněřov z .......................... 5  5 00   5 00
Ovesné u Prachatic z .......... 5  05   05
Chroboly .............................. 1 3 08 05 085

Rohanov z ........................... 45  13   13
Prachatice lázně.................. 1 6  19   19
Prachatice............................  25 215 115 33
Husinec................................ 1 6 39 1 40
Strunkovice n.Blan. ............. 3 65 465 05 47
Blanice z .............................. 35  505   505

Bavorov................................ 3 55 56 2 58
Svinětice z ........................... 3  6 01   6 01
Pražák z............................... 45  055   055

Vodňany .............................. 3 4 095 1 105

Číčenice ..............................  65 6 17
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18002
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice ............................. 7 37 60/90
Vodňany.............................. 1 6 7 43 15 445

Pražák z .............................. 4  485   485

Svinětice z........................... 45 53   53
Bavorov ............................... 1 3 56 25 585

Blanice z.............................. 6  8 045   8 045

Strunkovice n.Blan.............. 1 35 08 1 09
Husinec ............................... 1 65 155 1 165

Prachatice ...........................  55 22 9 31
Prachatice lázně ................. 1 25 335   335

Rohanov z........................... 65 40   40
Chroboly.............................. 2 5 45 1 46
Ovesné u Prachatic z ......... 3  49   49
Skříněřov z.......................... 45 535   535

Zbytiny................................. 1 55 59 3 9 02
Spálenec z .......................... 25 9 045   045

Volary .................................  115 16 5 21
Dobrá na Šumavě z............ 45 255   255

Černý Kříž .......................... 3 285 3 315

Stožec nz ............................ 5  365   365

Nové Údolí ......................... 75 9 44
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18003
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Volary ..................................  6 45 60/90
Spálenec z........................... 125  6 575   575

Zbytiny ................................. 2 25 7 00 25 7 025

Skříněřov z .......................... 5  075   075

Ovesné u Prachatic z .......... 45  12   12
Chroboly .............................. 1 3 15 05 155

Rohanov z ........................... 45  20   20
Prachatice lázně.................. 1 6  26   26
Prachatice............................  25 285 45 33
Husinec................................ 1 6 39 05 395

Strunkovice n.Blan. ............. 3 65 46 1 47
Blanice z .............................. 35  505   505

Bavorov................................ 3 55 56 2 58
Svinětice z ........................... 3  8 01   8 01
Pražák z............................... 45  055   055

Vodňany .............................. 3 4 095 1 105

Číčenice ..............................  65 8 17
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18004
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice ............................. 9 37 60/90
Vodňany.............................. 1 6 9 43 15 445

Pražák z .............................. 4  485   485

Svinětice z........................... 45 53   53
Bavorov ............................... 1 3 56 25 585

Blanice z.............................. 6  10 045   10 045

Strunkovice n.Blan.............. 1 35 08 1 09
Husinec ............................... 1 65 155 1 165

Prachatice ...........................  6 225 85 31
Prachatice lázně ................. 1 25 335   335

Rohanov z........................... 65 40   40
Chroboly.............................. 2 5 45 1 46
Ovesné u Prachatic z ......... 3  49   49
Skříněřov z.......................... 45 535   535

Zbytiny................................. 1 55 59 3 11 02
Spálenec z .......................... 25 11 045   045

Volary .................................  115 16 5 21
Dobrá na Šumavě z............ 45 255   255

Černý Kříž .......................... 3 285 3 315

Stožec nz ............................ 5  365   365

Nové Údolí ......................... 75 11 44
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18005
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Volary ..................................  8 45 60/90
Spálenec z........................... 125  8 575   575

Zbytiny ................................. 2 25 9 00 25 9 025

Skříněřov z .......................... 5  075   075

Ovesné u Prachatic z .......... 45  12   12
Chroboly .............................. 1 3 15 05 155

Rohanov z ........................... 45  20   20
Prachatice lázně.................. 1 6  26   26
Prachatice............................  25 285 45 33
Husinec................................ 1 6 39 05 395

Strunkovice n.Blan. ............. 3 65 46 1 47
Blanice z .............................. 35  505   505

Bavorov................................ 3 55 56 2 58
Svinětice z ........................... 3  10 01   10 01
Pražák z............................... 45  055   055

Vodňany .............................. 3 4 095 1 105

Číčenice ..............................  65 10 17
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18006
Motorová jednotka ř. 814 .
Motorový vůz ř. 842 Volary - Nové Údolí. Normativ hmotnosti: R 40 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice ............................. 11 37 60/90
Vodňany.............................. 1 6 11 43 15 445

Pražák z .............................. 4  485   485

Svinětice z........................... 45 53   53
Bavorov ............................... 1 3 56 25 585

Blanice z.............................. 6  12 045   12 045

Strunkovice n.Blan.............. 1 35 08 1 09
Husinec ............................... 1 65 155 1 165

Prachatice ...........................  6 225 85 31
Prachatice lázně ................. 1 25 335   335

Rohanov z........................... 65 40   40
Chroboly.............................. 2 5 45 1 46
Ovesné u Prachatic z ......... 3  49   49
Skříněřov z.......................... 45 535   535

Zbytiny................................. 1 55 59 3 13 02
Spálenec z .......................... 25 13 045   045

Volary .................................  115 16 5 21
Dobrá na Šumavě z............ 45 255   255

Černý Kříž .......................... 3 285 3 315

Stožec nz ............................ 5  365   365

Nové Údolí ......................... 75 13 44
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18007
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Nové Údolí .......................... 10 15 60/90
Stožec nz............................. 6  10 21   21
Černý Kříž........................... 6 27 25 295

Dobrá na Šumavě z ............ 3  325   325

Volary ..................................  45 37 8 45
Spálenec z........................... 125  575   575

Zbytiny ................................. 2 25 11 00 25 11 025

Skříněřov z .......................... 5  075   075

Ovesné u Prachatic z .......... 45  12   12
Chroboly .............................. 1 3 15 05 155

Rohanov z ........................... 45  20   20
Prachatice lázně.................. 1 6  26   26
Prachatice............................  25 285 45 33
Husinec................................ 1 6 39 05 395

Strunkovice n.Blan. ............. 3 65 46 1 47
Blanice z .............................. 35  505   505

Bavorov................................ 3 55 56 2 58
Svinětice z ........................... 3  12 01   12 01
Pražák z............................... 45  055   055

Vodňany .............................. 3 4 095 1 105

Číčenice ..............................  65 12 17
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18008
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice ............................. 13 37 60/90
Vodňany.............................. 1 6 13 43 15 445

Pražák z .............................. 4  485   485

Svinětice z........................... 45 53   53
Bavorov ............................... 1 3 56 25 585

Blanice z.............................. 6  14 045   14 045

Strunkovice n.Blan.............. 1 35 08 1 09
Husinec ............................... 1 65 155 1 165

Prachatice ...........................  6 225 85 31
Prachatice lázně ................. 1 25 335   335

Rohanov z........................... 65 40   40
Chroboly.............................. 2 5 45 1 46
Ovesné u Prachatic z ......... 3  49   49
Skříněřov z.......................... 45 535   535

Zbytiny................................. 1 55 59 3 15 02
Spálenec z .......................... 25 15 045   045

Volary .................................  115 16 5 21
Dobrá na Šumavě z............ 45 255   255

Černý Kříž .......................... 3 285 3 315

Stožec nz ............................ 5  365   365

Nové Údolí ......................... 75 15 44
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18009
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 842 Nové Údolí - Volary. Normativ hmotnosti: R 40 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8

Nové Údolí .......................... 12 15 60/90
Stožec nz............................. 6  12 21   21
Černý Kříž........................... 6 27 25 295

Dobrá na Šumavě z ............ 3  325   325

Volary ..................................  45 37 8 45
Spálenec z........................... 125  575   575

Zbytiny ................................. 2 25 13 00 25 13 025

Skříněřov z .......................... 5  075   075

Ovesné u Prachatic z .......... 45  12   12
Chroboly .............................. 1 3 15 05 155

Rohanov z ........................... 45  20   20
Prachatice lázně.................. 1 6  26   26
Prachatice............................  25 285 45 33
Husinec................................ 1 6 39 05 395

Strunkovice n.Blan. ............. 3 65 46 1 47
Blanice z .............................. 35  505   505

Bavorov................................ 3 55 56 2 58
Svinětice z ........................... 3  14 01   14 01
Pražák z............................... 45  055   055

Vodňany .............................. 3 4 095 1 105

Číčenice ..............................  65 14 17
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18010
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice ............................. 15 37 60/90
Vodňany.............................. 1 6 15 43 15 445

Pražák z .............................. 4  485   485

Svinětice z........................... 45 53   53
Bavorov ............................... 1 3 56 25 585

Blanice z.............................. 6  16 045   16 045

Strunkovice n.Blan.............. 1 35 08 1 09
Husinec ............................... 1 65 155 1 165

Prachatice ...........................  6 225 85 31
Prachatice lázně ................. 1 25 335   335

Rohanov z........................... 65 40   40
Chroboly.............................. 2 5 45 1 46
Ovesné u Prachatic z ......... 3  49   49
Skříněřov z.......................... 45 535   535

Zbytiny................................. 1 55 59 3 17 02
Spálenec z .......................... 25 17 045   045

Volary .................................  115 16 5 21
Dobrá na Šumavě z............ 45 255   255

Černý Kříž .......................... 3 285 3 315

Stožec nz ............................ 5  365   365

Nové Údolí ......................... 75 17 44
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18011
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Nové Údolí .......................... 14 15 60/90
Stožec nz............................. 6  14 21   21
Černý Kříž........................... 6 27 25 295

Dobrá na Šumavě z ............ 3  325   325

Volary ..................................  45 37 8 45
Spálenec z........................... 125  575   575

Zbytiny ................................. 2 25 15 00 25 15 025

Skříněřov z .......................... 5  075   075

Ovesné u Prachatic z .......... 45  12   12
Chroboly .............................. 1 3 15 05 155

Rohanov z ........................... 45  20   20
Prachatice lázně.................. 1 6  26   26
Prachatice............................  25 285 45 33
Husinec................................ 1 6 39 05 395

Strunkovice n.Blan. ............. 3 65 46 1 47
Blanice z .............................. 35  505   505

Bavorov................................ 3 55 56 2 58
Svinětice z ........................... 3  16 01   16 01
Pražák z............................... 45  055   055

Vodňany .............................. 3 4 095 1 105

Číčenice ..............................  65 16 17
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18013
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Nové Údolí ......................... 16 15 60/90
Stožec nz ............................ 6  16 21   21
Černý Kříž .......................... 6 27 25 295

Dobrá na Šumavě z............ 3  325   325

Volary .................................  45 37 8 45
Spálenec z .......................... 125 575   575

Zbytiny................................. 2 25 17 00 25 17 025

Skříněřov z.......................... 5  075   075

Ovesné u Prachatic z ......... 45 12   12
Chroboly.............................. 1 3 15 05 155

Rohanov z........................... 45 20   20
Prachatice lázně ................. 1 6  26   26
Prachatice ...........................  25 285 45 33
Husinec ............................... 1 6 39 05 395

Strunkovice n.Blan.............. 3 65 46 1 47
Blanice z.............................. 35 505   505

Bavorov ............................... 3 55 56 2 58
Svinětice z........................... 3  18 01   18 01
Pražák z .............................. 45 055   055

Vodňany.............................. 3 4 095 1 105

Číčenice .............................  65 17 13 30 80/54
Milenovice z ........................ 25 325   325

Protivín zastávka z ............. 3  355   355

Protivín ...............................  25 18 38
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 18014
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice .............................. 17 37 60/90
Vodňany .............................. 1 6 17 43 15 445

Pražák z............................... 4  485   485

Svinětice z ........................... 45  53   53
Bavorov................................ 1 3 56 25 585

Blanice z .............................. 6  18 045   18 045

Strunkovice n.Blan. ............. 1 35 08 1 09
Husinec................................ 1 65 155 1 165

Prachatice............................  6 225 85 31
Prachatice lázně.................. 1 25  335   335

Rohanov z ........................... 65  40   40
Chroboly .............................. 2 5 45 1 46
Ovesné u Prachatic z .......... 3  49   49
Skříněřov z .......................... 45  535   535

Zbytiny ................................. 1 55 59 3 19 02
Spálenec z........................... 25  19 045   045

Volary ..................................  115 19 16
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K
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I-Žilinská univerzita

Os 18017
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Nové Údolí ......................... 18 15 60/90
Stožec nz ............................ 6  18 21   21
Černý Kříž .......................... 6 27 25 295

Dobrá na Šumavě z............ 3  325   325

Volary .................................  45 37 8 45
Spálenec z .......................... 125 575   575

Zbytiny................................. 2 25 19 00 25 19 025

Skříněřov z.......................... 5  075   075

Ovesné u Prachatic z ......... 45 12   12
Chroboly.............................. 1 3 15 05 155

Rohanov z........................... 45 20   20
Prachatice lázně ................. 1 6  26   26
Prachatice ...........................  25 285 45 33
Husinec ............................... 1 6 39 05 395

Strunkovice n.Blan.............. 3 65 46 1 47
Blanice z.............................. 35 505   505

Bavorov ............................... 3 55 56 2 58
Svinětice z........................... 3  20 01   20 01
Pražák z .............................. 45 055   055

Vodňany.............................. 3 4 095 1 105

Číčenice .............................  65 17 14 31 80/54
Milenovice z ........................ 25 335   335

Protivín zastávka z ............. 3  365   365

Protivín ...............................  25 20 39
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 18018
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice .............................. 19 37 60/90
Vodňany .............................. 1 6 19 43 15 445

Pražák z............................... 4  485   485

Svinětice z ........................... 45  53   53
Bavorov................................ 1 3 56 25 585

Blanice z .............................. 6  20 045   20 045

Strunkovice n.Blan. ............. 1 35 08 1 09
Husinec................................ 1 65 155 1 165

Prachatice............................  6 225 85 31
Prachatice lázně.................. 1 25  335   335

Rohanov z ........................... 65  40   40
Chroboly .............................. 2 5 45 1 46
Ovesné u Prachatic z .......... 3  49   49
Skříněřov z .......................... 45  535   535

Zbytiny ................................. 1 55 59 3 21 02
Spálenec z........................... 25  21 045   045

Volary ..................................  115 21 16

Os 18020
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice .............................. 4 35 60/55
Vodňany .............................. 1 6 4 41 1 42
Pražák z............................... 4  46   46
Svinětice z ........................... 45  505   505

Bavorov................................ 1 35 54 25 565

Blanice z .............................. 6  5 025   5 025

Strunkovice n.Blan. ............. 1 35 06 05 065

Husinec................................ 1 6 125 1 135

Prachatice ..........................  65 5 20
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Os 18021
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Prachatice..........................  4 31 60/78
Husinec ............................... 1 6 4 37 1 38
Strunkovice n.Blan.............. 3 65 445 05 45
Blanice z.............................. 35 485   485

Bavorov ............................... 3 55 54 2 56
Svinětice z........................... 3  59   59
Pražák z .............................. 45 5 035   5 035

Vodňany.............................. 3 4 075 15 09
Číčenice .............................  6 5 15
 viz ustanovení tabulky 3

Os 18022
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice ............................. 6 47 60/55
Vodňany.............................. 1 6 6 53 15 545

Pražák z .............................. 4  585   585

Svinětice z........................... 45 7 03   7 03
Bavorov ............................... 1 3 06 25 085

Blanice z.............................. 6  145   145

Strunkovice n.Blan.............. 1 35 18 1 19
Husinec ............................... 1 6 25 1 26
Prachatice..........................  6 7 32

Os 18023
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Prachatice..........................  6 43 60/78
Husinec ............................... 1 6 6 49 1 50
Strunkovice n.Blan.............. 3 65 565 05 57
Blanice z.............................. 35 7 005   7 005

Bavorov ............................... 3 55 06 2 08
Svinětice z........................... 3  11   11
Pražák z .............................. 45 155   155

Vodňany.............................. 3 4 195 1 205

Číčenice .............................  65 7 27
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 18024
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice .............................. 14 37 60/55
Vodňany .............................. 1 6 14 43 15 445

Pražák z............................... 4  485   485

Svinětice z ........................... 45  53   53
Bavorov................................ 1 3 56 25 585

Blanice z .............................. 6  15 045   15 045

Strunkovice n.Blan. ............. 1 35 08 1 09
Husinec................................ 1 65 155 1 165

Prachatice ..........................  55 15 22

Os 18025
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Prachatice ..........................  14 33 60/78
Husinec................................ 1 6 14 39 05 395

Strunkovice n.Blan. ............. 3 65 46 1 47
Blanice z .............................. 35  505   505

Bavorov................................ 3 55 56 2 58
Svinětice z ........................... 3  15 01   15 01
Pražák z............................... 45  055   055

Vodňany .............................. 3 4 095 1 105

Číčenice ..............................  65 15 17
 viz ustanovení tabulky 3

Os 18026
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice .............................. 16 37 60/55
Vodňany .............................. 1 6 16 43 15 445

Pražák z............................... 4  485   485

Svinětice z ........................... 45  53   53
Bavorov................................ 1 3 56 25 585

Blanice z .............................. 6  17 045   17 045

Strunkovice n.Blan. ............. 1 35 08 1 09
Husinec................................ 1 65 155 1 165

Prachatice ..........................  55 17 22
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Os 18027
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Prachatice..........................  16 33 60/78
Husinec ............................... 1 6 16 39 05 395

Strunkovice n.Blan.............. 3 65 46 1 47
Blanice z.............................. 35 505   505

Bavorov ............................... 3 55 56 2 58
Svinětice z........................... 3  17 01   17 01
Pražák z .............................. 45 055   055

Vodňany.............................. 3 4 095 1 105

Číčenice .............................  65 17 17
 viz ustanovení tabulky 3

Os 18029
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Prachatice..........................  18 33 60/78
Husinec ............................... 1 6 18 39 05 395

Strunkovice n.Blan.............. 3 65 46 1 47
Blanice z.............................. 35 505   505

Bavorov ............................... 3 55 56 2 58
Svinětice z........................... 3  19 01   19 01
Pražák z .............................. 45 055   055

Vodňany.............................. 3 4 095 1 105

Číčenice .............................  65 19 17
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 18032
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Protivín ...............................  23 05 80/54
Protivín zastávka z .............. 25  23 075   075

Milenovice z......................... 3  105   105

Číčenice .............................. 25 13 3 16 60/55
Vodňany .............................. 1 6 22 15 235

Pražák z............................... 4  275   275

Svinětice z ........................... 45  32   32
Bavorov................................ 1 3 35 1 36
Blanice z .............................. 6  42   42
Strunkovice n.Blan. ............. 1 35 455 05 46
Husinec................................ 1 65 525 1 535

Prachatice ..........................  55 23 59

Os 18060
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice .............................. 7 30 60/52
Vodňany ............................. 1 6 7 36
 uvolní kolej pro vlak 18002 přestavením na kolej č. 3

Os 18061
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Vodňany ............................. 3 7 47 60/55
Číčenice ..............................  6 7 53
 viz ustanovení tabulky 3

Os 18062
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice .............................. 10 29 60/52
Vodňany ............................. 1 6 10 35
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Os 18063
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Vodňany ............................. 1 11 23 60/55
Číčenice .............................  6 11 29
 viz ustanovení tabulky 3

Os 18064
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice ............................. 12 29 60/52
Vodňany ............................. 1 6 12 35

Os 18065
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Vodňany ............................. 1 13 23 60/55
Číčenice .............................  6 13 29
 viz ustanovení tabulky 3

Os 18066
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Číčenice ............................. 20 29 60/52
Vodňany ............................. 1 6 20 35

Os 18069
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8

Vodňany ............................. 1 21 23 60/55
Číčenice .............................  6 21 29 5 34 80/54
Milenovice z ........................ 25 365   365

Protivín zastávka z ............. 3  395   395

Protivín ...............................  25 21 42
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 18070
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Volary ..................................................  4 58 60/66
Dobrá na Šumavě z ............................ 45  5 025   5 025

Černý Kříž........................................... 3 055 15 07
Stožec nz ............................................ 5 5 12

Os 18071
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Stožec nz ............................................ 5 24 60/66
Černý Kříž........................................... 5 5 29 2 31
Dobrá na Šumavě z ............................ 3  34   34
Volary ..................................................  5 5 39

Os 18072
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Černý Kříž........................................... 6 54 60/46
Stožec nz ............................................ 5 6 59

Os 18073
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Stožec nz ............................................ 7 26 60/66
Černý Kříž........................................... 5 7 31 3 34
Dobrá na Šumavě z ............................ 3  37   37
Volary ..................................................  5 7 42
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Os 18076
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 160 tun
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 40 tun

1 2 3 5 6 7 8

Volary .................................................  8 21 60/66
Dobrá na Šumavě z............................ 45 8 255   255

Černý Kříž .......................................... 3 285 25 31
Stožec nz ............................................ 55 365   365

Nové Údolí ......................................... 75 8 44

Os 18077
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Černý Kříž .......................................... 13 32 60/52
Dobrá na Šumavě z............................ 3  13 35   35
Volary .................................................  5 13 40

Os 18078
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Volary .................................................  13 45 60/66
Dobrá na Šumavě z............................ 45 13 495   495

Černý Kříž .......................................... 3 525 1 535

Stožec nz ............................................ 55 59   59
Nové Údolí ......................................... 6 14 05

Os 18079
Motorový vůz ř. 842. Normativ hmotnosti: R 80 tun

1 2 3 5 6 7 8

Nové Údolí ......................................... 19 28 60/66
Stožec nz ............................................ 6  19 34   34
Černý Kříž .......................................... 6 40 75 475

Dobrá na Šumavě z............................ 3  505   505

Volary .................................................  45 19 55
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Os 18084
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Černý Kříž........................................... 11 57 60/46
Stožec nz............................................. 55  12 025   12 025

Nové Údolí .......................................... 65 12 09

Os 18100 
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Strakonice .......................... 4 59 60/86
Radošovice z....................... 5  5 04   5 04
Přední Zborovice z .............. 3  07   07
Strunkov. n.V.obec z........... 2  09   09
Strunkovice n.Vol. ............... 1 15  105 1 115

Hoštice u Volyně z .............. 3  145   145

Volyně..................................  1 4 185 2 205

Nišovice z ............................ 35  24   24
Malenice n. Volyň. z ............ 65  305   305

Lčovice z.............................. 35  34   34
Čkyně...................................  3 45 385 2 405 18101
Bohumil.v Č. zast. z ............ 4  445   445

Bohumilice v Čechách ........ 2 25 47 1 48
Vimperk................................  9 57 14 6 11
Vimperk zastávka z ............. 45  6 155   155

Lipka ....................................  1 105 26 45 305 18105
Kubova Huť ......................... 1 8 385 1 395

Horní Vltavice z ................... 4  435   435

Zátoň zastávka z ................. 4  475   475

Zátoň z................................. 55  53   53
Lenora.................................. 2 55 585 15 7 00
Lenora zastávka z ............... 2  7 02   02
Soumarský Most z............... 45  065   065

Volary ..................................  75 7 14
 jede-li rušící vlak 18123, nesmí jet vlak 18100 v úseku Strakonice - Vimperk
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Os 18101
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Volary .................................  4 20 60/86
Soumarský Most z .............. 8  4 28   28
Lenora zastávka z............... 4  32   32
Lenora ................................. 1 2 34 2 36
Zátoň z ................................ 55 415   415

Zátoň zastávka z................. 6  475   475

Horní Vltavice z................... 45 52   52
Kubova Huť.........................  1 4 56 1 57
Lipka....................................  1 75 5 045 15 5 06
Vimperk zastávka z ............ 10  16   16
Vimperk ...............................  45 205 2 225

Bohumilice v Čechách........  1 75 30 1 31
Bohumil.v Č. zast. z ............ 2  33   33
Čkyně ..................................  1 35 365 45 41 18100
Lčovice z ............................. 45 455   455

Malenice n. Volyň. z ........... 3  485   485

Nišovice z............................ 6  545   545

Volyně .................................  1 4 585 2 6 005

Hoštice u Volyně z.............. 3  6 035   035

Strunkovice n.Vol................  3 3  065 1 075

Strunkov. n.V.obec z .......... 2  095   095

Přední Zborovice z ............. 2  115   115

Radošovice z ...................... 3  145   145

Strakonice.......................... 55 6 20
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Os 18102
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Strakonice .......................... 7 09 60/86
Radošovice z....................... 5  7 14   14
Přední Zborovice z .............. 3  17   17
Strunkov. n.V.obec z........... 25  195   195

Strunkovice n.Vol. ............... 1 15  21 1 22
Hoštice u Volyně z .............. 3  25   25
Volyně..................................  1 3 28 45 325 18105
Nišovice z ............................ 3  355   355

Malenice n. Volyň. z ............ 65  42   42
Lčovice z.............................. 35  455   455

Čkyně...................................  1 45 50 15 515

Bohumil.v Č. zast. z ............ 35  55   55
Bohumilice v Čechách ........  2 25 575 15 59 18107
Vimperk................................  9 8 08 5 8 13
Vimperk zastávka z ............. 5  18   18
Lipka .................................... 1 115 295 1 305

Kubova Huť ......................... 1 8 385 1 395

Horní Vltavice z ................... 4  435   435

Zátoň zastávka z ................. 4  475   475

Zátoň z................................. 55  53   53
Lenora..................................  2 55 585 15 9 00 18109
Lenora zastávka z ............... 25  9 025   025

Soumarský Most z............... 4  065   065

Volary ..................................  75 9 14
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy 
 Do Volyně vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 18122 podle rozhledových poměrů. 
18105 jede v 
18107 jede v  a 



60

SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18104
Motorová jednotka ř. 814 .
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Strakonice.......................... 9 09 60/86
Radošovice z ...................... 5  9 14   14
Přední Zborovice z ............. 3  17   17
Strunkov. n.V.obec z .......... 25 195   195

Strunkovice n.Vol................ 1 15 21 1 22
Hoštice u Volyně z.............. 3  25   25
Volyně .................................  1 35 285 35 32
Nišovice z............................ 35 355   355

Malenice n. Volyň. z ........... 65 42   42
Lčovice z ............................. 35 455   455

Čkyně ..................................  1 45 50 15 515

Bohumil.v Č. zast. z ............ 35 55   55
Bohumilice v Čechách........  2 25 575 15 59 18109
Vimperk ...............................  9 10 08 5 10 13
Vimperk zastávka z ............ 5  18   18
Lipka.................................... 1 115 295 1 305

Kubova Huť......................... 1 8 385 1 395

Horní Vltavice z................... 4  435   435

Zátoň zastávka z................. 4  475   475

Zátoň z ................................ 55 53   53
Lenora .................................  2 5 58 2 11 00 18111
Lenora zastávka z............... 25 11 025   025

Soumarský Most z .............. 4  065   065

Volary .................................  75 11 14
 do 28.III. odjezdová kolej č. 1
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18105
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Volary ..................................  5 44 60/86
Soumarský Most z............... 75  5 515   515

Lenora zastávka z ............... 35  55   55
Lenora.................................. 1 2 57 2 59
Zátoň z................................. 55  6 045   6 045

Zátoň zastávka z ................. 55  10   10
Horní Vltavice z ................... 5  15   15
Kubova Huť ......................... 1 4 19 15 205

Lipka ....................................  3 8 285 15 30 18100
Vimperk zastávka z ............. 11  41   41
Vimperk................................  45 455 55 51
Bohumilice v Čechách ........  1 75 585 15 7 00
Bohumil.v Č. zast. z ............ 25  7 025   025

Čkyně...................................  1 4 065 35 10 18122
Lčovice z.............................. 45  145   145

Malenice n. Volyň. z ............ 35  18   18
Nišovice z ............................ 7  25   25
Volyně..................................  1 45 295 25 32 18102
Hoštice u Volyně z .............. 3  35   35
Strunkovice n.Vol. ...............  3 3  38 1 39
Strunkov. n.V.obec z........... 2  41   41
Přední Zborovice z .............. 2  43   43
Radošovice z....................... 3  46   46
Strakonice .......................... 5 7 51
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy 
23. – 31.XII., 29.I., 24., 25.III., 1.VII. – 31.VIII., 26., 27.X. vjezdová kolej č. 3 
18122 jede v , nejede 23. – 31.XII., 29.I., 24., 25.III., 1.VII. – 31.VIII., 26., 27.X.
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18106
Motorový vůz ř. 810.
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Strakonice.......................... 11 09 60/86
Radošovice z ...................... 5  11 14   14
Přední Zborovice z ............. 3  17   17
Strunkov. n.V.obec z .......... 25 195   195

Strunkovice n.Vol................ 1 15 21 1 22
Hoštice u Volyně z.............. 3  25   25
Volyně .................................  1 35 285 35 32
Nišovice z............................ 35 355   355

Malenice n. Volyň. z ........... 65 42   42
Lčovice z ............................. 35 455   455

Čkyně ..................................  1 45 50 15 515

Bohumil.v Č. zast. z ............ 35 55   55
Bohumilice v Čechách........  2 25 575 15 59 18111
Vimperk ...............................  95 12 085 45 12 13
Vimperk zastávka z ............ 5  18   18
Lipka.................................... 1 115 295 1 305

Kubova Huť......................... 1 8 385 1 395

Horní Vltavice z................... 4  435   435

Zátoň zastávka z................. 4  475   475

Zátoň z ................................ 55 53   53
Lenora .................................  2 55 585 15 13 00 18113
Lenora zastávka z............... 25 13 025   025

Soumarský Most z .............. 4  065   065

Volary .................................  75 13 14
18113 jede v  a  do 24.IV. a od 8.X., od 30.IV. do 2.X. jede denně
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18107
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Volary ..................................  6 44 60/86
Soumarský Most z............... 75  6 515   515

Lenora zastávka z ............... 35  55   55
Lenora.................................. 1 2 57 2 59
Zátoň z................................. 55  7 045   7 045

Zátoň zastávka z ................. 55  10   10
Horní Vltavice z ................... 5  15   15
Kubova Huť ......................... 1 4 19 15 205

Lipka ....................................  1 8 285 15 30
Vimperk zastávka z ............. 11  41   41
Vimperk................................  45 455 45 50
Bohumilice v Čechách ........  1 75 575 15 59 18102
Bohumil.v Č. zast. z ............ 3  8 02   8 02
Čkyně...................................  1 35 055 2 075

Lčovice z.............................. 45  12   12
Malenice n. Volyň. z ............ 35  155   155

Nišovice z ............................ 65  22   22
Volyně..................................  1 4 26 2 28
Hoštice u Volyně z .............. 3  31   31
Strunkovice n.Vol. ...............  3 3  34 1 35
Strunkov. n.V.obec z........... 2  37   37
Přední Zborovice z .............. 2  39   39
Radošovice z....................... 3  42   42
Strakonice .......................... 5 8 47
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

K
ST-FR

I-Žilinská univerzita

Os 18108
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Strakonice.......................... 13 09 60/86
Radošovice z ...................... 5  13 14   14
Přední Zborovice z ............. 3  17   17
Strunkov. n.V.obec z .......... 25 195   195

Strunkovice n.Vol................ 1 15 21 1 22
Hoštice u Volyně z.............. 3  25   25
Volyně .................................  1 35 285 35 32
Nišovice z............................ 35 355   355

Malenice n. Volyň. z ........... 65 42   42
Lčovice z ............................. 35 455   455

Čkyně ..................................  1 45 50 15 515

Bohumil.v Č. zast. z ............ 35 55   55
Bohumilice v Čechách........  2 25 575 15 59 18113
Vimperk ...............................  95 14 085 45 14 13
Vimperk zastávka z ............ 5  18   18
Lipka.................................... 1 115 295 1 305

Kubova Huť......................... 1 8 385 1 395

Horní Vltavice z................... 4  435   435

Zátoň zastávka z................. 4  475   475

Zátoň z ................................ 55 53   53
Lenora .................................  2 55 585 15 15 00 18115
Lenora zastávka z............... 25 15 025   025

Soumarský Most z .............. 4  065   065

Volary .................................  75 15 14
 Do Volyně a Čkyně vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 88700 podle rozhledových poměrů.
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18109
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Volary ..................................  8 44 60/86
Soumarský Most z............... 75  8 515   515

Lenora zastávka z ............... 35  55   55
Lenora..................................  1 2 57 2 59 18102
Zátoň z................................. 55  9 045   9 045

Zátoň zastávka z ................. 55  10   10
Horní Vltavice z ................... 5  15   15
Kubova Huť ......................... 1 4 19 15 205

Lipka ....................................  1 8 285 15 30
Vimperk zastávka z ............. 11  41   41
Vimperk................................  45 455 45 50
Bohumilice v Čechách ........  1 75 575 15 59 18104
Bohumil.v Č. zast. z ............ 3  10 02   10 02
Čkyně...................................  1 35 055 2 075

Lčovice z.............................. 45  12   12
Malenice n. Volyň. z ............ 35  155   155

Nišovice z ............................ 65  22   22
Volyně..................................  1 4 26 2 28
Hoštice u Volyně z .............. 3  31   31
Strunkovice n.Vol. ...............  3 3  34 1 35
Strunkov. n.V.obec z........... 2  37   37
Přední Zborovice z .............. 2  39   39
Radošovice z....................... 3  42   42
Strakonice .......................... 5 10 47
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18110
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Strakonice.......................... 15 09 60/86
Radošovice z ...................... 5  15 14   14
Přední Zborovice z ............. 3  17   17
Strunkov. n.V.obec z .......... 25 195   195

Strunkovice n.Vol................  1 15 21 1 22 88703
Hoštice u Volyně z.............. 3  25   25
Volyně .................................  1 35 285 35 32
Nišovice z............................ 35 355   355

Malenice n. Volyň. z ........... 65 42   42
Lčovice z ............................. 35 455   455

Čkyně ..................................  1 45 50 15 515

Bohumil.v Č. zast. z ............ 35 55   55
Bohumilice v Čechách........  2 25 575 15 59 18115
Vimperk ...............................  95 16 085 45 16 13
Vimperk zastávka z ............ 5  18   18
Lipka.................................... 1 115 295 1 305

Kubova Huť......................... 1 8 385 1 395

Horní Vltavice z................... 4  435   435

Zátoň zastávka z................. 4  475   475

Zátoň z ................................ 55 53   53
Lenora .................................  2 55 585 15 17 00 18117
Lenora zastávka z............... 25 17 025   025

Soumarský Most z .............. 4  065   065

Volary .................................  75 17 14
88703 jede v  a , nejede 24. – 31.XII., 5.VII., 17.XI.
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18111
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Volary ..................................  10 44 60/86
Soumarský Most z............... 75  10 515   515

Lenora zastávka z ............... 35  55   55
Lenora..................................  1 2 57 2 59 18104
Zátoň z................................. 55  11 045   11 045

Zátoň zastávka z ................. 55  10   10
Horní Vltavice z ................... 5  15   15
Kubova Huť ......................... 1 4 19 15 205

Lipka ....................................  1 8 285 15 30
Vimperk zastávka z ............. 11  41   41
Vimperk................................  4 45 5 50
Bohumilice v Čechách ........  1 75 575 15 59 18106
Bohumil.v Č. zast. z ............ 3  12 02   12 02
Čkyně...................................  1 35 055 2 075

Lčovice z.............................. 45  12   12
Malenice n. Volyň. z ............ 35  155   155

Nišovice z ............................ 65  22   22
Volyně..................................  1 4 26 2 28
Hoštice u Volyně z .............. 3  31   31
Strunkovice n.Vol. ...............  3 3  34 1 35 88700
Strunkov. n.V.obec z........... 2  37   37
Přední Zborovice z .............. 2  39   39
Radošovice z....................... 3  42   42
Strakonice .......................... 5 12 47
 v  a  do 28.III. odjezdová kolej č. 2 
18104 jede v  a  do 24.IV. a od 8.X., od 30.IV. do 2.X. jede denně
88700 jede v  a , nejede 24. – 31.XII., 5.VII., 17.XI.
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18112
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Strakonice.......................... 17 09 60/86
Radošovice z ...................... 5  17 14   14
Přední Zborovice z ............. 3  17   17
Strunkov. n.V.obec z .......... 25 195   195

Strunkovice n.Vol................ 1 15 21 1 22
Hoštice u Volyně z.............. 3  25   25
Volyně .................................  1 35 285 35 32
Nišovice z............................ 35 355   355

Malenice n. Volyň. z ........... 65 42   42
Lčovice z ............................. 35 455   455

Čkyně ..................................  1 45 50 15 515

Bohumil.v Č. zast. z ............ 35 55   55
Bohumilice v Čechách........  2 25 575 15 59 18117
Vimperk ...............................  95 18 085 45 18 13
Vimperk zastávka z ............ 5  18   18
Lipka.................................... 1 115 295 1 305

Kubova Huť......................... 1 8 385 1 395

Horní Vltavice z................... 4  435   435

Zátoň zastávka z................. 4  475   475

Zátoň z ................................ 55 53   53
Lenora .................................  2 55 585 15 19 00 18119
Lenora zastávka z............... 25 19 025   025

Soumarský Most z .............. 4  065   065

Volary .................................  75 19 14
18119 nejede 24., 31.XII.
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18113
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Volary ..................................  12 44 60/86
Soumarský Most z............... 75  12 515   515

Lenora zastávka z ............... 35  55   55
Lenora..................................  1 2 57 2 59 18106
Zátoň z................................. 55  13 045   13 045

Zátoň zastávka z ................. 55  10   10
Horní Vltavice z ................... 5  15   15
Kubova Huť ......................... 1 4 19 15 205

Lipka ....................................  1 8 285 15 30
Vimperk zastávka z ............. 11  41   41
Vimperk................................  45 455 45 50
Bohumilice v Čechách ........  1 75 575 15 59 18108
Bohumil.v Č. zast. z ............ 3  14 02   14 02
Čkyně...................................  1 35 055 2 075

Lčovice z.............................. 45  12   12
Malenice n. Volyň. z ............ 35  155   155

Nišovice z ............................ 65  22   22
Volyně..................................  1 4 26 2 28
Hoštice u Volyně z .............. 3  31   31
Strunkovice n.Vol. ...............  3 3  34 1 35
Strunkov. n.V.obec z........... 2  37   37
Přední Zborovice z .............. 2  39   39
Radošovice z....................... 3  42   42
Strakonice .......................... 5 14 47
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18114
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Strakonice.......................... 19 09 60/86
Radošovice z ...................... 5  19 14   14
Přední Zborovice z ............. 3  17   17
Strunkov. n.V.obec z .......... 25 195   195

Strunkovice n.Vol................ 1 15 21 1 22
Hoštice u Volyně z.............. 3  25   25
Volyně .................................  1 35 285 35 32
Nišovice z............................ 35 355   355

Malenice n. Volyň. z ........... 65 42   42
Lčovice z ............................. 35 455   455

Čkyně ..................................  1 45 50 15 515

Bohumil.v Č. zast. z ............ 35 55   55
Bohumilice v Čechách........  2 25 575 15 59 18119
Vimperk ...............................  95 20 085 45 20 13
Vimperk zastávka z ............ 5  18   18
Lipka.................................... 1 115 295 1 305

Kubova Huť......................... 1 8 385 1 395

Horní Vltavice z................... 4  435   435

Zátoň zastávka z................. 4  475   475

Zátoň z ................................ 55 53   53
Lenora ................................. 2 55 585 15 21 00
Lenora zastávka z............... 25 21 025   025

Soumarský Most z .............. 4  065   065

Volary .................................  75 21 14
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18115
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Volary ..................................  14 44 60/86
Soumarský Most z............... 75  14 515   515

Lenora zastávka z ............... 35  55   55
Lenora..................................  1 2 57 2 59 18108
Zátoň z................................. 55  15 045   15 045

Zátoň zastávka z ................. 55  10   10
Horní Vltavice z ................... 5  15   15
Kubova Huť .........................  1 4 19 15 205

Lipka ....................................  1 8 285 15 30
Vimperk zastávka z ............. 11  41   41
Vimperk................................  45 455 45 50
Bohumilice v Čechách ........  1 75 575 15 59 18110
Bohumil.v Č. zast. z ............ 3  16 02   16 02
Čkyně...................................  1 35 055 2 075

Lčovice z.............................. 45  12   12
Malenice n. Volyň. z ............ 35  155   155

Nišovice z ............................ 65  22   22
Volyně..................................  1 4 26 2 28
Hoštice u Volyně z .............. 3  31   31
Strunkovice n.Vol. ...............  3 3  34 1 35
Strunkov. n.V.obec z........... 2  37   37
Přední Zborovice z .............. 2  39   39
Radošovice z....................... 3  42   42
Strakonice .......................... 5 16 47
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18117
Motorová jednotka ř. 814.
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Volary .................................  16 44 60/86
Soumarský Most z .............. 75 16 515   515

Lenora zastávka z............... 35 55   55
Lenora .................................  1 2 57 2 59 18110
Zátoň z ................................ 55 17 045   17 045

Zátoň zastávka z................. 55 10   10
Horní Vltavice z................... 5  15   15
Kubova Huť......................... 1 4 19 15 205

Lipka....................................  1 8 285 15 30
Vimperk zastávka z ............ 11  41   41
Vimperk ...............................  45 455 45 50
Bohumilice v Čechách........  1 75 575 15 59 18112
Bohumil.v Č. zast. z ............ 3  18 02   18 02
Čkyně ..................................  1 35 055 2 075

Lčovice z ............................. 45 12   12
Malenice n. Volyň. z ........... 35 155   155

Nišovice z............................ 65 22   22
Volyně .................................  1 4 26 2 28
Hoštice u Volyně z.............. 3  31   31
Strunkovice n.Vol................  3 3  34 1 35
Strunkov. n.V.obec z .......... 2  37   37
Přední Zborovice z ............. 2  39   39
Radošovice z ...................... 3  42   42
Strakonice.......................... 5 18 47
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18119
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Volary ..................................  18 44 60/86
Soumarský Most z............... 75  18 515   515

Lenora zastávka z ............... 35  55   55
Lenora..................................  1 2 57 2 59 18112
Zátoň z................................. 55  19 045   19 045

Zátoň zastávka z ................. 55  10   10
Horní Vltavice z ................... 5  15   15
Kubova Huť ......................... 1 4 19 15 205

Lipka ....................................  1 8 285 15 30
Vimperk zastávka z ............. 11  41   41
Vimperk................................  45 455 45 50
Bohumilice v Čechách ........  1 75 575 15 59 18114
Bohumil.v Č. zast. z ............ 3  20 02   20 02
Čkyně...................................  1 35 055 2 075

Lčovice z.............................. 45  12   12
Malenice n. Volyň. z ............ 35  155   155

Nišovice z ............................ 65  22   22
Volyně..................................  1 4 26 2 28
Hoštice u Volyně z .............. 3  31   31
Strunkovice n.Vol. ...............  3 3  34 1 35
Strunkov. n.V.obec z........... 2  37   37
Přední Zborovice z .............. 2  39   39
Radošovice z....................... 3  42   42
Strakonice .......................... 5 20 47
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18120
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Strakonice.......................... 4 13 60/52
Radošovice z ...................... 45 4 175   175

Přední Zborovice z ............. 3  205   205

Strunkov. n.V.obec z .......... 15 22   22
Strunkovice n.Vol................ 1 15 235 1 245

Hoštice u Volyně z.............. 3  275   275

Volyně .................................  1 35 31 2 33 18121
Nišovice z............................ 35 365   365

Malenice n. Volyň. z ........... 6  425   425

Lčovice z ............................. 35 46   46
Čkyně ..................................  1 4 50 2 52
Bohumil.v Č. zast. z ............ 35 555   555

Bohumilice v Čechách........ 2 2 575 1 585

Vimperk ..............................  75 5 06

Os 18121
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Vimperk ..............................  3 57 60/83
Bohumilice v Čechách........  1 75 4 045 1 4 055

Bohumil.v Č. zast. z ............ 25 08   08
Čkyně ..................................  1 35 115 1 125

Lčovice z ............................. 45 17   17
Malenice n. Volyň. z ........... 3  20   20
Nišovice z............................ 6  26   26
Volyně .................................  3 4 30 3 33 18120
Hoštice u Volyně z.............. 35 365   365

Strunkovice n.Vol................  3 3  395 1 405

Strunkov. n.V.obec z .......... 2  425   425

Přední Zborovice z ............. 15 44   44
Radošovice z ...................... 3  47   47
Strakonice.......................... 5 4 52
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18122 
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Strakonice .......................... 6 27 60/52
Radošovice z....................... 5  6 32   32
Přední Zborovice z .............. 3  35   35
Strunkov. n.V.obec z........... 2  37   37
Strunkovice n.Vol. ...............  1 15  385 5 435 18125
Hoštice u Volyně z .............. 3  465   465

Volyně..................................  1 35 50 15 515

Nišovice z ............................ 35  55   55
Malenice n. Volyň. z ............ 6  7 01   7 01
Lčovice z.............................. 35  045   045

Čkyně...................................  3 45 09 1 10 18105
Bohumil.v Č. zast. z ............ 45  145   145

Bohumilice v Čechách ........ 2 25 17 1 18
Vimperk ..............................  9 7 27
 jede-li rušící vlak 18123, nesmí jet vlak 18122

Rušící Os 18123 
Zavádějte v  a , kromě 25., 26.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Vimperk ..............................  5 50 60/83
Bohumilice v Čechách ........  1 75 5 575 1 585

Bohumil.v Č. zast. z ............ 25  6 01   6 01
Čkyně...................................  1 35 045 1 055

Lčovice z.............................. 45  10   10
Malenice n. Volyň. z ............ 3  13   13
Nišovice z ............................ 6  19   19
Volyně..................................  1 4 23 2 25
Hoštice u Volyně z .............. 3  28   28
Strunkovice n.Vol. ...............  3 3  31 2 33
Strunkov. n.V.obec z........... 25  355   355

Přední Zborovice z .............. 25  38   38
Radošovice z....................... 3  41   41
Strakonice .......................... 5 6 46
 jede-li rušící vlak 18123, nesmí jet vlak 18100 v úseku Strakonice - Vimperk 
 jede-li rušící vlak 18123, nesmí jet vlaky 18122, 18125
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18124
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Strakonice.......................... 21 09 60/52
Radošovice z ...................... 5  21 14   14
Přední Zborovice z ............. 3  17   17
Strunkov. n.V.obec z .......... 25 195   195

Strunkovice n.Vol................ 1 15 21 1 22
Hoštice u Volyně z.............. 3  25   25
Volyně .................................  1 35 285 25 31
Nišovice z............................ 35 345   345

Malenice n. Volyň. z ........... 65 41   41
Lčovice z ............................. 35 445   445

Čkyně ..................................  1 45 49 15 505

Bohumil.v Č. zast. z ............ 4  545   545

Bohumilice v Čechách........ 2 25 57 1 58
Vimperk ..............................  9 22 07

Os 18125 
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Vimperk ..............................  6 00 60/83
Bohumilice v Čechách........  1 75 6 075 1 085

Bohumil.v Č. zast. z ............ 25 11   11
Čkyně ..................................  1 35 145 1 155

Lčovice z ............................. 45 20   20
Malenice n. Volyň. z ........... 3  23   23
Nišovice z............................ 6  29   29
Volyně .................................  1 4 33 2 35
Hoštice u Volyně z.............. 3  38   38
Strunkovice n.Vol................  3 3  41 2 43 18122
Strunkov. n.V.obec z .......... 25 455   455

Přední Zborovice z ............. 25 48   48
Radošovice z ...................... 3  51   51
Strakonice.......................... 5 6 56
 jede-li rušící vlak 18123, nesmí jet vlak 18125 
18122 jede v , nejede 23. – 31.XII., 29.I., 24., 25.III., 1.VII. – 31.VIII., 26., 27.X.
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Os 18126
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Strakonice .......................... 22 39 60/52
Radošovice z....................... 5  22 44   44
Přední Zborovice z .............. 3  47   47
Strunkov. n.V.obec z........... 25  495   495

Strunkovice n.Vol. ............... 1 15  51 1 52
Hoštice u Volyně z .............. 3  55   55
Volyně..................................  1 35 585 25 23 01
Nišovice z ............................ 35  23 045   045

Malenice n. Volyň. z ............ 65  11   11
Lčovice z.............................. 35  145   145

Čkyně...................................  1 45 19 15 205

Bohumil.v Č. zast. z ............ 4  245   245

Bohumilice v Čechách ........ 2 25 27 1 28
Vimperk ..............................  9 23 37

Os 18150
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Lenora.................................  1 5 17 60/78
Lenora zastávka z ............... 25  5 195   195

Soumarský Most z............... 45  24   24
Volary ..................................  8 5 32

Os 18151
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Volary ..................................  5 00 60/53
Soumarský Most z............... 8  5 08   08
Lenora zastávka z ............... 4  12   12
Lenora.................................  1 2 5 14
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Os 18152
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Lenora ................................  1 8 26 60/78
Lenora zastávka z............... 2  8 28   28
Soumarský Most z .............. 4  32   32
Volary .................................  8 8 40

Os 18153
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Volary .................................  8 09 60/53
Soumarský Most z .............. 8  8 17   17
Lenora zastávka z............... 4  21   21
Lenora ................................  1 2 8 23

Os 18154
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Lenora ................................  1 15 37 60/78
Lenora zastávka z............... 2  15 39   39
Soumarský Most z .............. 4  43   43
Volary .................................  8 15 51
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Os 18155
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Volary .................................  15 20 60/53
Soumarský Most z .............. 8  15 28   28
Lenora zastávka z............... 4  32   32
Lenora ................................  1 2 15 34
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SJŘ 707/708 osobní, platí od 13. prosince 2015

Sv 21928
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Volary .................................................. 3 42 60/66
Černý Kříž........................................... 75 3 495 45 54 60/78
Nová Pec ............................................. 145 4 085

Horní Planá.......................................... 6 145

Černá v Pošumaví............................... 5 195

Polná na Šumavě................................ 115 31
Hořice na Šumavě............................... 7 38
Kájov.................................................... 11 49
Český Krumlov .................................... 6 55
Zlatá Koruna........................................ 55 5 005 80/78
Křemže ................................................ 95 10
Boršov nad Vltavou ............................. 105 205

Č.Budějovice os.n. ............................  85 5 29
 viz ustanovení tabulky 3
 od zavedení zábrzdné vzdálenosti 700 m platí 80/78




